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110  MANESSIER Alfred
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1 MIRO Joan 100 / 200 €
(1893-1983) 
Composition 
Gravure sur bois
Non signé, 
36 x 25,5 cm
Non numéroté

2 FOUJITA  400 / 600 €
 Leonard Tsuguharu

(1886-1968)
Réception à 

Eau forte sur 
papier vélin 
avec rehauts 

de couleurs -1951
SBD mine de plomb 
dans la marge, 
28,5 x 39 cm 
Non numéroté
Cat Rais 

Tome 2 page 573
3 PICASSO Pablo 150 / 250 €

(1881-1973) 
Colombe pour la paix
Lithographie 
sur papier vélin
Signée dans 
la planche
49 x 40 cm
Non numérotée

4 GAUTRONNEAU André 80 / 100 €
(1920-2008) 
Composition II
Technique mixte 
et collage sur papier 
SMB, 40 x 30 cm

5 PICASSO Pablo 150 / 250 €
(1881-1973) 
Deux femmes 
à la colombe
Lithographie 
sur papier vélin
SBD, 49 x 40 cm
Non numérotée

6 VLAMINCK de 200 / 300 €
Maurice
(1876-1958) 
Rue de la Glacière
Gravure eau forte
sur papier, SBD 
dans la planche, 
37,5 x 29 cm
Non numérotée

7 FOUJITA  500 / 600 €
Leonard Tsuguharu 
(1886-1968)
Champs de course 
Longchamp
Eau forte sur 
papier vélin 
avec rehauts 

de couleurs -1951
Non signé, 
38,5 x 28 cm 
Non numéroté
Cat Rais 

Atelier La Courière
8 PICASSO Pablo 150 / 200 €

(1881-1973) 
Colombe volant 

Lithographie 
sur papier, SBD
1952, 27,5 x 38 cm
Cachet sec 
Combat pour la Paix 
© SPADEM Paris

9 NIKI SAINT PHALLE de 300 / 400 €
(1930-2002) 
Lovers
Sérigraphie 
sur papier (x2)
SBD, 41 x 35 cm
© Niki de Saint Phalle 
et Flammarion 4
Tirage 1847/2500
1716/2500

10 PICASSO Pablo 150 / 250 €
(1881-1973) 
Carnaval 1958
Lithographie sur 
papier, SBD
49 x 39,4 cm
Non numérotée

11 GIANANGELLI 150 / 250 €
(1935-2009) 

Dessin et pastel 
sur papier
SBD, 64 x 49 cm

12 MONORY Jacques 150 / 250 €
(Né en 1924) 
Mandrill
Sérigraphie 
sur papier SBD 
dans la marge
65 x 50 cm
Tirage 139/300

13 BRYEN Camille 120 / 200 €
(1907-1977) 
Composition
Eau forte, 
aquatinte en couleur 
sur papier vélin
SBD dans la marge
76 x 54 cm
Tirage 11/200

14 OGUISS Takanori 100 / 150 €
(1901-1986)
Plaisance

SBD, 46 x 55 cm
15 MESSAC Ivan 100 / 200 €

(Né en 1948) 
BB King
Sérigraphie sur pvc
SBD dans la planche,
48 x 48 cm
Tirage 60/85

16 MALEVITCH Kasimir 120 / 200 €
(1878-1935) 

Lithographie 
sur papier Mourlot
Monogramme 
bas gauche, 
75 x 54 cm
Tirage EA - XI/XX
Tampon sec State 
Russian museum

17 MALEVITCH Kasimir 120 / 200 €
(1878-1935) 
Personnage
Lithographie 
sur papier Mourlot
Monogramme 
bas gauche, 
75 x 54 cm
Tirage EA - II/XX
Tampon sec State 
Russian museum

18 CHAGALL Marc 200 / 300 €
(1887-1985) 
Derrière le miroir
Lithographie sur 
papier. Non signé
54 x 38 cm 
Non numéroté
Légère pliure
Epreuve post-mortem

19 BLANCHARD Rémy  100 / 200 €
(1958-1993) 
À la recherche de 

Sérigraphie sur papier
SBD dans la planche
1986, 100 x 66,5 cm
Tirage EA 11/12

20 Salvador DALI 300 / 500 €
(1904-1989) 
Le Jugement 
de Paris
Gravure sur papier

SBD dans la marge, 
56,5 x 76 cm
Tirage EA VII/XX

21 PICASSO Pablo 400 / 500 €
(1881-1973) 
Le peintre et 
son modèle 
Lithographie 
sur papier
Non signé, 
40 x 30 cm
Non numéroté 
Daté 6/07/62
Ref Bloch 1035
Tome I catalogue 

et lithographie 
de 1904 à 1967

22 FAUDEMER 100 / 200 €
Jean-Michel   
(Né en 1954)
Chaos
Collage plastique 

sur papier 
cartonné
Signé dos, 
50 x 50 cm

23 APPEL Karel 150 / 200 €
(1921-2006) 

de APPEL 
Cobra 40 Jaar - 
Galerie Krikhaar - 
Amsterdam

lithographique 
sur papier
Signée dans 
la planche et 
SBD originale 

80,5 x 60 cm
18 avril - 
17 Mai 1988

24 DUFY Raoul 100 / 200 €
(Né en 1956) 
Deux femmes
Eau forte sur 
papier, SBD 
mine de plomb 
dans la marge, 
50 x 66 cm
Tirage EA

25  VAN DONGEN Kees 300 / 400 €
(1877-1968)

Brigitte Bardot
« Les peintres témoins 
de leur temps » 
Lithographie 
sur papier

la planche, 
SBD dans 
la marge
75,5 x 52 cm
Mourlot Paris
Tirage 47/180

26 MANESSIER Alfred 200 / 300 €  
(1911-1993) 
Vietnam
Lithographie sur papier 
SBD mine de plomb 
dans la planche, 
73 x 58 cm
Tirage 53/100

27 MONORY Jacques 200 / 300 €
(Né en 1924) 
Toxic 
Sérigraphie sur papier
SBD mine de plomb 
dans la marge, 
52 x 71cm
Tirage 109/150

28 PICASSO Pablo 200 / 250 €
(1881-1973) 
Le Roi, 1951
Lithographie 
sur papier
SBG, 49 x 39,4 cm
Non numérotée

29 LICHTENSTEIN Roy 80 / 100 €
(1923-1997) 
Pommes

Sérigraphie sur papier 
non signé, 64 x 75 cm
Galerie Daniel Templon
8 janv - 10 fev 1983
non numéroté 

30 CHRISTO 100 / 150 €
(Né en 1935) 

Reproduction 
photographique
SBD dans 
la planche, 
64 x 99 cm

31 Salvador DALI 400 / 600 €  
(1904-1989) 
Venise, la Basilique 
et le Campanile
Lithographie 
Carborundum 
sur papier
SBD mine de plomb
Dans la marge
70 x 98 cm
Tirage EA XII/L

32 PRUDENCE 1 000 / 1 200 €
(Née en 1963)
Baiser fou
Technique mixte 
sur toile 
SBD, 50 x 43 cm 

33 PICASSO Pablo 400 / 500 €
(1881-1973) 
Le peintre et 
son modèle 
Lithographie 
sur papier
Non signé, 
40 x 30 cm
Non numéroté 
Daté 6/07/62
Ref Bloch 1034
Tome I catalogue 

gravée et lithographie 
de 1904 à 1967

34 FAUDEMER Jean-Michel 150 / 200 €   
(Né en 1954)

sur papier cartonné, SBD, 
30 x 30 cm (x2)

35 PICASSO Pablo 400 / 600 €
(1881-1973) 
La colombe de la paix
Congrès mondial 
pour le désarmement 
général et la paix, 
9 au 14 juillet 1962

sur papier Mourlot
SMD dans la planche
101 x 65 cm
datée 10 Mai 1962 
Griffure bas droite

36 Salvador DALI 400 / 500 €
(1904-1989) 

passion 

Gravure Eau forte 
en couleurs sur 
papier Japon nacré
SBD mine de plomb 
dans la marge, 
58 x 76,5 cm
Tirage XX/L

37 DEWASNE Jean 300 / 400 €
(1921-1999)

Sérigraphie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
64 x 49 cm
Tirage 14/300

38 CHAGALL Marc 400 / 600 €
(1887-1985) 
Le cheval vert 
Lithographie sur 
papier vélin
Non signée, 
32,5 x 50 cm
Non numéroté
Créée pour 
le portfolio 
Chagall 
Monumental 
édité en 1973 
par XXe siècle. 
Atelier Mourlot

39 VASARELY Victor 80 / 100 €
(1906-1997) 

Estampe gélatinée
sur papier
85 x 82 cm

Neuchâtel
(pliures)

40 TRÉMOIS Pierre-Yves 100 / 120 €
(Né en 1921) 
Sans titre
Gravure eau forte 
sur papier
SBM - 1970, 
57,5 x 45 cm
Tirage EA - IX

p9

p23

p21

p5

p14
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373  DELMOTTE Jean

352  LUCAS Jean-Michel

306  TEXEREAU Stéphane

93  SHAHABUDDIN

153  Marie LAURENCIN

333  HOLLEY Hubert

224  NIKI SAINT PHALLE de

320  DECORSE Françoise

226  TAMJIDI Sara 

77  CORNEILLE

328  PARMENTIER Hugues

369  PLACID
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41 VAN DONGEN Kees 100 / 200 €
(1877-1968)
Conversation au salon
Gravure sur papier
Monogrammé bas droit 
dans la marge, 
21,5 x 16,5 cm
non numérotée

42 VASARELY Victor 200 / 300 €
(1906-1997) 

Sérigraphie sur papier 
SBD dans la marge, 
35 x 28 cm
Edition du Griffon, 
Neuchâtel Suisse

43 ELIAS Etienne 300 / 400 €
(1936-2007) 
Sans titre
Lithographie sur 
papier, SBG 
mine de plomb 
dans la marge, 
1970, 50 x 65 cm
Tirage 60/100

44 MALIAKOV John 300 / 400 €
(Né en 1955) 
Lithographie 
sur papier
SBD mine de plomb 
dans la marge, 
73 x 57 cm
Tirage 1/36

45 MALIAKOV John 300 / 400 €
(Né en 1955) 
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
58 x 56 cm
Tirage 1/36

46 Andy WARHOL 150 / 250 € 

Scotch Broth
Sérigraphie 
sur papier
89 x 58 cm
Fill in our 
own signature
Edition SBM Artclub

47 APPELGAM 1 500 / 1 800 € 
Jean-Claude
(Né en 1953) 
Jah and the 

mixte sur toile, 
SBM, 1997
100 x 80 cm

48 CABIN Patrick  1 500 / 1 800 €
(Né en 1972)

SBG, 2010 
80 x 40 cm 

49 RHAYÉ Yves 300 / 400 €
(1936-1995) 
Sans titre
Gravure eau 
forte sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
57 x 38 cm
Tirage 26/30

50 FINI Leonor  300 / 400 €
(1907-1996) 

Sans titre
Lithographie 
sur papier
Non signé, 
45 x 33 cm
Non numéroté

51 Salvador DALI 150 / 200 €
(1904-1989) 
LADY GODIVA 
Les chevaux 
Daliniens
Lithographie 
sur papier 
SBD dans la marge, 
1983, 56 x 36 cm

ED. Georges Israel
52 Salvador DALI 150 / 200 €

(1904-1989) 
La Licorne
Les chevaux 
Daliniens
Lithographie 
sur papier SBD 
dans la marge, 
1983, 56 x 36 cm

ED. Georges Israel
53 MARANT Michel 1 500 / 1 700 € 

(Né en 1945) 

Technique mixte 

sur panneau bois
SBG, 50 x 60 cm 

54 FOUJITA 500 / 600 €
Leonard Tsuguharu 
(1886-1968)
Fouquets
La rivière 
enchantée
Gravure 
Eau forte 
sur papier vélin
SBD mine 
de plomb
dans la planche, 
38,5 x 28 cm
non numéroté
Atelier La Courière

Buisson 51-176 

55 Bengt LINDSTRÖM   100 / 200 €
(1925-2008) 
Sans titre
Lithographie sur papier, 
SBD dans la planche, 
32 x 25 cm
Tirage EA - II/X

56 FERRER Betty 1 200 / 1 400 €
(Née en 1941) 
Composition I 

SBD, 50 x 37 cm
57 INDIANA Robert 200 / 300 €

(Né en 1928) 
Liebe Love
Tapis en laine
Signé dos, 
61 x 61 cm
Tirage 605/999

58 VASARELY Victor 200 / 300 €
(1906-1997) 
Koska-Kar

SBM dans la planche, 
26 x 26 cm 
Ed. di Griffon - 
Neuchâtel, Suisse

59 BÉCLIER Elysabeth 1 000 / 1 200 € 
(Née en 1957) 
Vespéral ocre et bleu 2
Technique mixte sur toile
SBG, 80 x 80 cm

60 Alberto GIACOMETTI 300 / 500 €
(1901-1966) 

Lithographie sur papier
SBD mine de plomb 
dans la planche, 
1946, 32 x 50 cm
Non numéroté

61 Alberto GIACOMETTI 300 / 500 €

Lithographie sur papier
Non signé, 
1946, 32 x 50 cm
Non numéroté

62 VAN DONGEN Kees 400 / 500 €
(1877-1968)
Deauville 
Lithographie sur papier 
SBD, 45,5 x 32 cm

63 VLAMINCK de  150 / 200 €
Maurice
(1876-1958) 
Près de 
Beaumont-sur-Sarthe
Lithographie sur papier 
SBD, 24 x 31 cm
non numérotée

64 DUFY Raoul 400 / 600 €
(1877-1953)  
Les empreintes 
1991
Sérigraphie sur 
papier, non signé
193 x 150 cm
Tirage 15/1000 
Flammarion 4
© Bianchini Ferier 
made in France

65 KLASEN Peter 250 / 300 €
(Né en 1935) 
Composition 
sur fond rouge 
Estampe multiple 
sur papier SBD 
dans la marge, 
45 x 32 cm 
Tirage 25/45

66 COCTEAU Jean 200 / 250 €
(1889-1963)

notre patrie, 1961
Sérigraphie sur papier 
SBD dans la planche 
et daté 1961
30,5 x 41,5 cm 
Tirage 17/90

67 PICASSO Pablo 400 / 500 €
(1881-1973) 
Le peintre et 
son modèle 
Lithographie 
sur papier
Non signé, 
25 x 18,5 cm
Non numéroté 
Daté 11/01/64
Ref Bloch 1846
Tome I catalogue 

et lithographie 
de 1904 à 1967

68 FOUJITA  400 / 600 €
Leonard Tsuguharu 
(1886-1968)
La rivière 
enchantée
Eau forte 
sur papier 
Non signé, 
38,5 x 28 cm 
Non numéroté 
Cat Rais 

Tome 2 page 573
Atelier la Courière

69 KEVIN  1 200 / 1 400 €
(Né en 1987) 
Train

sur toile
Signé dos, 
61 x 46 cm

70 STEENHUIS Jill 2 500 / 2 700 €
(Née en 1958) 
La Tour Eiffel 

SBD, 2015 
46 x 38 cm 

71 BERROCAL Miguel 300 / 500 €
(1933-2006) 
MARTEAU REFLEXE, 
OPUS 436, 1992-1993 

dans deux positions 
différentes. 
Le manche est formé 
par une tige 
et par une partie 
haute plus large, 
qui contient 
le mécanisme 
et cache une petite 

Signé en creux, 
23,5 x 4,5 x 4,5 cm
Artcurial Editeur, Paris 
Tirage 363/2000

72 Keith HARING 1 000 / 1 200 €
(1958-1990) 
LUCIO AMELIO 
1983 - I
Lithographie 
sur papier
SBM, 47 x 33 cm
Non numéroté

73 Keith HARING 1 000 / 1 200 €
(1958-1990) 
LUCIO AMELIO 
1983 - II
Lithographie 
sur papier
SBM, 47 x 33 cm
Non numéroté

74 POMAR Julio 400 / 600 €
(Né en 1926) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD, mine 
de plomb 
dans la marge, 
1992, 90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

75 SAUL Peter 250 / 300 €
(Né en 1934) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD, mine 
de plomb 
dans la marge, 
1992, 90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

76 DEBRÉ Olivier 500 / 800 €
(1920-1999) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

77 CORNEILLE 500 / 800 €
(1922-2010) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
1992, 90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

78 ARMAN Fernandez  150 / 300 €
(1928-2005) 
Broche 
3 tubes de peinture 
rouge, vert, orange
Couleurs émaillées
Signé dos 
et daté 1996

79 LOPEZ Antonio 500 / 800 €
(Né en 1936) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier, SBD 
mine de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

80 Carmelo ARDEN-QUIN 200 / 300 €
(1913-2010) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

81 TABUCHI Yasse 150 / 300 €
(1921-2009) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
1992, 90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

82 BRADLEY Martin  150 / 200 €
(Né en 1931) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

p7

p19

p19

p9

p9

p21

p19

p27

p21

p2

p12



99

95  VELICKOVIC

73  Keith HARING

115  DELAUNAY Sonia
61  GIACOMETTI Alberto

277  SARIAN Isabelle

171  LICHTENSTEIN Roy

19  BLANCHARD Rémy130  SÉBASTIEN Philippe

280  OKEFOLAHAN Rafiy

243  PICASSO Pablo

132  Andy WARHOL 

350  MASSIS Philippe
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83 CANOGAR 300 / 400 €
() 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

84 FASSIANOS Alecos 300 / 400 €
(Né en 1935) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie sur 
papier, SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

85 ARMAN Fernandez 150 / 300 €
(1928-2005) 
Broche 
3 tubes de peinture
Noir, bleu, ciel
Couleurs émaillées
Signé dos 
et daté 1996

86 FERRER Betty  1 200 / 1 400 €
(Née en 1941) 
Composition II

SBD, 60 x 73 cm
87 Helmut MIDDENDORF  250 / 300 €

(Né en 1953) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

88 CHRISTOFOROU John 150 / 300 €
(1921-2014) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie sur papier
SBD mine de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

89 GORDILLO Luis       200 / 300 €
(Né en 1934) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

90 OPPENHEIM Denis 450 / 500 €
(1938-2011) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

91 KOLAR Jiri  250 / 300 €
(1914-2002) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

92 VOSTELL Wolf 250 / 300 €
(1932-1998) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

93 SHAHABUDDIN  150 / 300 €
(Né en 1950) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

94 VAN HOEYDONCK 150 / 200 €
Paul
(Né en 1925) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
1991, 90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

95 VELICKOVIC Vladimir 150 / 300 €
(Né en 1935) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

96 VAN DONGEN Kees 400 / 600 €
(1877-1968)
Montmartre
Lithographie 
sur papier
Signé, 39,5 x 30 cm
Planche réalisée 
pour le portfolio 
Regards sur Paris
André Sauret Ed., Paris
Non numéroté

97 ARMAN Fernandez  200 / 400 €
(1928-2005) 
Collier 
7 tubes de peinture 
Signé dos 
et daté 2001
Ø 18 cm

98 VLAMINCK de 100 / 200 €
Maurice
(1876-1958) 
La route de 

Lithographie 
en couleurs
sur papier
SBD mine de plomb
dans la marge et 
dans la planche, 
21 x 31,5 cm
Tirage EA

99 Egon SCHIELE 200 / 400 €  
(1890-1918) 
Autoportrait
Lithographie 
sur papier
Signé et daté 
dans la planche,
49 x 32 cm
Tirage XXI/XXV

100 APPELGAM 1 500 / 1 800 €
Jean-Claude
(Né en 1953) 
Aérien et 
ensoleillé
Technique mixte 
sur toile, SBG
2011, 100 x 80 cm

101 ENO Nathalie 1 400 / 1 600 €
(Née en 1960) 
Sophie Marceau

Photographie 
subligraphie 
sur plaque 
aluminium
Signé dos, 
80 x 53 cm
Tirage 2/8

de Graphic Reseau
102 KEVIN 1 300 / 1 500 €

(Né en 1987) 
Village

avec rehaut 
de craie grasse 
sur toile
Signé dos, 
70 x 50 cm 

103 MANZONI Christina 1 200 / 1 400 €
(Née en 1961) 
Tango mi amor 
huile sur toile
SBD, 73 x 60 cm

104 VAN DONGEN Kees 1 300 / 1 500 €
(1877-1968)
Deauville
salle de baccara 
(Planche pour 
Deauville, 
portefeuille en 
collaboration 
avec Paul Poiret). 
1931, SBD  
mine de plomb 
dans la marge, 
39,5 x 29 cm. 
Pochoir sur papier. 
Ref Juffermans 
(2003) JM4.  

105 DUFY Raoul 700 / 800 €
(1877-1953) 
Epson - 
Le champ 
de course
Lithographie 
sur papier 
SBM mine 
de plomb, 
50 x 58,5 cm
Tâches- 
Tirage 9/50

106 ARMAN Fernandez  100 / 300 €
(1928-2005) 
Mélodie Brossée I
Foulard, 100% soie 
made in france
© 1996, Arman 
et Flammarion 4, 
150 x 37 cm

107 PICASSO Pablo 200 / 300 €

la Californie 
(Cannes)
Lithographie 
sur papier 
Non signé, 
31 x 46,5 cm
Non numéroté

108 Salvador DALI 400 / 600 €
(1904-1989) 
La femme cheval
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
65 x 50 cm
Tirage 101/250

109 GALLARDO 300 / 400 €
Candela
(Née en 1934) 
Terre sauvage
Technique mixte 
sur toile
Signé dos, 
50 x 50 cm

110 MANESSIER Alfred 100 / 300 €  
(1911-1993) 
Le Port
Lithographie 
sur papier
SBG et datée 
1946, 49 x 64 cm

111 ALECHINSKY Pierre 1 500 / 2 000 €  
(Né en 1925) 
DEFENCE 
NATUREL 2001
Aquatinte; eau-forte 
sur papier de Chine
SBD mine de plomb 
dans la marge, 
97 x 74 cm
TIRAGE 32/90

112 Salvador DALI 400 / 600 €
(1904-1989) 
The Auro 
of Cervantes
Lithographie sur 
papier Japon
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
75 x 53 cm
Tirage EA III/XV

113 ARMAN Fernandez  100 / 300 €
(1928-2005) 
Mélodie Brossée II
Foulard, 100% soie 
made in France
© 1996, Arman 
et Flammarion 4
150 x 37cm

114 VASARELY Victor 300 / 400 €
(1906-1997) 

Jean Sébastien Bach
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb, 61 x 61 cm
Tirage 15/60
monogramme FV

115 DELAUNAY Sonia  500 / 700 €
(1885-1979) 
Composition 
sur fond bleu
Lithographie 
en couleurs 
sur papier vélin

pour la Galerie Bing
SBD mine de plomb 
dans la marge, 
57,5 x 44,5 cm
Tirage 23/75

116 Andy WARHOL 1 200 / 1 500 €
(1928-1987) 
Flowers (x10)
Portfolio
Screenprint 
sur papier
91 x 91 cm
Fill in our 
own signature
Ed SBM Artclub

117 LEGER Fernand 120 / 250 €
(1881-1955)
Chaise, chapeau 
et vache dans 

Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
42 x 54 cm
Tirage EA

118 FERRER Betty 1 100 / 1 300 € 
(Née en 1941) 
Composition III
Technique mixte 
sur toile
SBG, 53 x 64 cm

119 MANESSIER Alfred 150 / 200 €  
(1911-1993) 
Composition
Lithographie sur papier 
SBG dans la marge 
mine de plomb,
52,5 x 40 cm
Tirage EA

120 MIRO Joan 200 / 300 € 
(1893-1983) 

au ballon rouge
Lithographie 
sur papier 

Signé, 90 x 61 cm
Non numéroté

121 ZAO WOU-KI 800 / 1 000 €
(1921-2013) 
Assiette Orchidées
Porcelaine
Signée et datée, 
diam 25 cm
Edition Atelier 
de Segries, Moustiers 
Non numérotée

122 Egon SCHIELE 150 / 250 €  
(1890-1918) 
Le drap rouge
Lithographie sur 
papier Rives
SBG dans 
la planche, 
50 x 65,5 cm

p23
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p27

p5

p9

p5

p11

p19

p5



11

102  KEVIN

361  BRUHAT Hervé

284  STAS

162  BARATTO Séverine

118  FERRER Betty

286  MARANT Michel
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301  MONTAIGU de Alix

265  ENO Nathalie (Sophie Marceau)

185  MALHAIRE BOULANGER Fabienne

70  STEENHUIS Jill
173  DILSHAD Questani

123  METHY Christelle
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282  COUZI Lamia

255  ENO Nathalie (Elsa Zylberstein)

230  CHRISTO

218  RUFFATO Serge

177  CHIARADIA Annabelle

159  VASARELY Victor
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151  Salvador DALI

351  BRUHAT Hervé
170  MONORY Jacques

187  SARIAN Isabelle

302  MACHIELS Paul

35  PICASSO Pablo



1515

165  A.SETTI  

101  ENO Nathalie (Sophie Marceau)

211  LILI BADIN 297  DELMOTTE Jean

294  KAT DÉTRAKÉ
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210  BRAQUE Georges

212  MAGRITTE René

275  DELMOTTE Jean

270  STAS

125  ENO Nathalie (Karin Viard)

183  CHIARADIA Annabelle
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305  ENO Nathalie (Géraldine Pailhas)

262  SCRIGNAC Francine

269  PICAZO Sara
240  MIRO Joan

268  OKEFOLAHAN Rafiy



18

123 METHY Christelle 1 200 / 1 400 €
(Née en 1970) 
Autoportrait

SBD, 93 x 78 cm
124 BERRY Philippe 1 500 / 2 000 €

(Né en 1956) 

patine verte
signé sur la base, 

Tirage 30/45
Cachet Fondeur 

125 ENO Nathalie   1 400 / 1 600 €
(Née en 1960) 
Karine Viard
Photographie 
subligraphie 
sur plaque 
aluminium
Signé dos, 
80 x 53 cm
Tirage 2/8

de Graphic Reseau
126 PENUEL Jean 2 000 / 2 200 € 

(Né en 1936) 

SBG, 2002
33 x 42 cm

127 POMPON François 3 000 / 4 000 €

La panthère noire

cire perdue, 
patine noire 
Signée sur la patte 
arrière gauche, 

Cachet fondeur Ebano 

Epreuve post mortem 

datant de 1925
128 Andy WARHOL  300 / 400 €

Sérigraphie 
sur papier
91 x 91 cm, 
Fill in our 
own signature
Edition SBM Artclub 

129 APPEL Karel 400 / 500 €
(1921-2006) 
Meeting 
in the sun 
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
58 x 79 cm 
Tirage 5/120

130 SÉBASTIEN Philippe 1 000 / 1 200 €
(Né en 1956) 

Technique mixte sur 
panneau bois 
SBG et daté 2012, 
88 x 69 cm 

131 PRUDENCE 1 000 / 1 200 €
(Née en 1963)

Provence
Technique mixte 
sur toile
SBD, 65 x 50 cm

132 Andy WARHOL  900 / 1 000 €

Soup (x10) 
Portfolio complet
Sérigraphie 
sur papier
89 x 58 cm, 
Fill in our own 
signature
Edition SBM 
Artclub 
Cat.Rais. 
Feldman App. II

133 MASSON André 150 / 200 €
(1896-1987) 
Terre érotique
Lithographie 
sur papier vélin
SBD dans la marge
53,8 x 76 
Tirage EA VII/X

134 CALDER Alexandre 2 900 / 3 200 €

Tirage 817/999
Fondeur ARA-Kunst
Editeur Calder 
A.P G/Gordon USA
Epreuve post-mortem

135 Andy WARHOL  150 / 250 €

The Alphabet soup
Screenprint 
sur papier
Tampon au revers : 

own signature »
89 x 58 cm

136 GALLARDO 350 / 450 €
Candela
(Née en 1934) 
Transcontinental 
Technique mixte 
sur toile
Signé dos, 
61 x 50 cm

137 STEENHUIS Jill 2 500 / 2 700 €
(Née en 1958) 
Mont Sainte Victoire

2013, 38 x 48 cm 
138 INDIANA Robert 100 / 150 €

(Né en 1928) 
Love
Tapis blanc 
et noir en laine, non 
signé, 61 x 61 cm
non numéroté

139 UTRILLO Maurice 400 / 500 €
(1883-1955) 
Montmartre
Lithographie 
sur papier, SBD 
dans la planche
28,5 x 22,5 cm

140 DUFY Raoul 100 / 200 €
(1877-1953) 
Autoportrait
Lithographie 
sur papier, SBG, 
1901, 30 x 23,5 cm
Non numéroté

141 VASARELY Victor 350 / 400 €
(1906-1997) 

4 ouvrages sous 
couvertures inédites
Sculpture de plexiglas

Tirage 1486/1500
142 Sam FRANCIS  100 / 200 €

(1923-1994) 
Waldberg

vide, lithographie 
sur papier, non signé
87 x 56 cm
Non numéroté

Desjobert Collection 
Philosophie des Arts

143 APPEL Karel 400 / 500 €
(1921-2006) 
Dancing Man
Lithographie 
sur papier, SBD 
mine de plomb 
dans la marge
79,5 x 55 cm
Tirage 32/125

144 LICHTENSTEIN Roy 7 000 / 8 000 €
(1923-1997) 

Sérigraphie 

SBD mine de plomb 
dans la marge
65,5 x 76,5 cm
Fratelli Alinari, prntr, pub.
Tirage 112/150

145 TEXEREAU Stéphane 1 300 / 1 500 €
(Né en 1967) 
P2
Technique mixte 
sur toile, SBD
80 x 80 cm

146 CLAISSE Geneviève 300 / 400 €
(Née en 1935) 
Composition 
au triangle noir
Sérigraphie 
sur papier
Collage en 3D
SBD, 92 x 60 cm
Tirage 10/30

147 PRUDENCE 1 200 / 1 400 €
(Née en 1963)
Toi et Moi

SBD, 85 x 72 cm
149 Salvador DALI 2 500 / 3 000 €

(1904-1989) 
Les Trois Grâces
Sculpture, 
bas-relief en 

verte. Signé
Airaindor éditeur 
46 x 36 cm 
hors cadre
REF : Catalogue 
raisonné 
Le Dur et le Mou 
(Descharnes - 
Eccart 2003)
page 207
référence 526
Tirage 18/150

150 GALLARDO 300 / 400 €
Candela
(Née en 1934) 
Cosmo Phone
Technique 
mixte sur toile
Signé dos, 
55 x 46 cm

151 Salvador DALI 200 / 300 €
(1904-1989) 
À la recherche 
du temps
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge
54 x 66 cm
Tirage 104/300

153 Marie LAURENCIN 200 / 300 € 
(1883-1956) 

 Lithographie sur 
papier Arches

66 x 51,5 cm
Ed Pittiglio ML Paris
Tampon ADAGP - 

154 Salvador DALI 300 / 400 €
(1904-1989) 
Trois femmes 

retrouvant sur 
la plage 
la dépouille 

à queue
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb
dans la marge, 
53 x 68,5 cm
Tirage EA - XI/XXV

155 VAL Catherine 100 / 200 €
(Née en 1925) 
Liberté (stèle)
Sculpture en pate 
de verre Daum
de la cristallerie

manques, éclat
trace de signature
29,3 x 29 x 7,5 cm

157 PICASSO Pablo 400 / 600 €

Grande Maternité
1963 - Lithographie 
sur papier

29/04/1963, 
79 x 60 cm

158 SOUFFEZ Gwenaëlle   1 300 / 1 500 €
(Née en 1980) 
Composition n°I
Technique mixte sur toile
Signé dos, 92 x 65 cm

159 VASARELY Victor 200 / 300 €
(1906-1997) 

sur papier  
60 x 60 cm

Neuchâtel
160 ATILA (Biro) 500 / 700 €

(1931-1987) 

Signé dos, 1975
130 x 97 cm
Collection 
particulière

161 Keith HARING 300 / 400 €
(1958-1990) 

Sérigraphie
sur papier
Signé, 
100 x 70 cm
Non numéroté

162 BARATTO Séverine  1 500 / 1 700 €
(Née en 1976)
Lagune 
Sculpture sur bois 

incrustation de 
cristaux de 
Swarovski et décors 
peinture vernissée

163 FASSIANOS Alecos 100 / 200 €
(Né en 1935) 
International 
Art exposition
New York 
Coliseum du 
8 au 12 Mars 1979

116 x 77 cm
165 A.SETTI 1 200 / 1 400 €

(Née en 1944) 
Papillon

SBG, 60 x 80 cm
166 Andy WARHOL  900 / 1 000 €

Portfolio complet
Sérigraphie 
sur papier
91 x 91 cm, 
Fill in our 
own signature
Edition SBM Artclub 
Cat.Rais. 
Feldman App. II

167 LAURENT Catherine 1 200 / 1 400 €
(Née en 1947) 
Porto-Novo, Bénin 
Photographie 

contre-collé sur 
aluminium dibond
Signé dos, 
90 x 60 cm 
(hors cadre)
Tirage 2/2

169 RUFFATO Serge 1 500 / 1 700 €
(Né en 1957)
Silhouette
Sculpture, tube acier

170 MONORY Jacques 300 / 400 €
(Né en 1924) 
Fuite
Sérigraphie sur papier
SBD mine de plomb 
dans la marge
72 x 95 cm
Tirage 33/79

171 LICHTENSTEIN Roy 300 / 400 €

Screenprint 
sur papier
90 x 90 cm
Non numéroté
non signé
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379  LISOWSKI Floriane

72  Keith HARING

195  ARMAN

87  MIDDENDORF Helmut

81  TABUCHI Yasse

117  LEGER Fernand

291  APPELGAM Jean-Claude

222  STEENHUIS Jill

44  MALIAKOV John

220  LEGER Fernand

358  VOLDERE de Isabelle

276  HOLLEY Hubert
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173 DILSHAD Questani 3 500 / 3 700 €
(Né en 1957) 

SBG, 93 x 73 cm
174 LICHTENSTEIN Roy 400 / 600 €

Silkscreen sur papier
91 x 91 cm
Non signé

175 Andy WARHOL 300 / 400 € 

Flowers
Silkscreen sur papier 
91 x 91 cm, Fill in 
our own signature
Edition SBM Artclub 
Cat.Rais. Feldman App. II

177 CHIARADIA  1 000 / 1 200 €
Annabelle
(Née en 1960) 
Kiracolo
Sculpture en 

Signé sur 
la terrasse, 

178 LICHTENSTEIN Roy 400 / 600 €

Woman in the bath
Sérigraphie sur papier
91 x 91 cm
Serigraph 

stock paper, 1963
non numéroté

179 VASARELY Victor 400 / 500 €
(1906-1997) 
Composition 
cinétique
Sérigraphie 
sur rhodoïde 
montée en 
perspective 
dans un emboîtage
SBM, 28 x 22 cm 
Tirage I/V -Ed du Griffon
Neuchatel Suisse

181 HERBIN Auguste 200 / 300 €
(1882-1960) 
Composition 
géométrique 
Sérigraphie 
sur papier
SBD dans la marge, 
38 x 28 cm 
Tirage 13/100

182 DUFY Raoul 100 / 200 €

La fée électricité
Lithographie 
sur papier
Non signé, 
30 x 48 cm 
non numéroté
épreuve post-mortem

183 CHIARADIA  800 / 1 000 €
Annabelle
(Née en 1960) 

Sculpture en 

Signé sur la terrasse, 

185 MALHAIRE 1 200 / 1 400 €
 BOULANGER 

Fabienne
(Née en 1974)

Technique mixte

sur panneau 
avec rehaut de 
deux mains en relief
SBD, 60 x 60 cm

186 PICAZO Sara 400 / 600 €
(Née en 1971) 

Aquarelle avec 
rehauts 

sur papier
SBM, 70 x 46 cm

187 SARIAN Isabelle 1 000 / 1 200 €
(Née en 1975) 
Illusion

SBD, 90 x 60 cm
189 BUSSA Philippe  1 000 / 1 200 €

(Né en 1954) 
Sucess

SBD, 80 x 80 cm
190 CHIARADIA  1 000 / 1 200 €

Annabelle
(Née en 1960) 
Le regard 

Sculpture en 

Signé sur la 
terrasse, 

191 DEWIT Florence 800 / 1 000 € 
(Née en 1977) 
Il était une fois 
Technique mixte 
sur toile 
SBG, 50 x 50 cm

193 ANDREA Pat 200 / 300 €
(Né en 1942) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier

plomb dans 
la marge, 
90 x 64 CM
Tirage EA 12/50

194 ARABIS André 200 / 300 €
(Né en 1941) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBG mine de 
plomb dans 
la planche, 
1991, 90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

195 ARMAN Fernandez  400 / 600 €
(1928-2005) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBG mine de 
plomb dans la 
planche, 90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

197 BADIN Lili 2 000 / 2 500 €
(Née en 1958) 
Le premier 
équilibre 
Sculpture en 

cire perdue, 
patine brune
Signé sous le 
ventre « evalili », 

Pièce unique
Cachet Fondeur 

198 BERROCAL Miguel 200 / 300 €
(1933-2006) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine de 
plomb dans 
la planche, 
90 x 64 cm
Tirage EA 
12/50 - 
daté de 1992

199 BYZANTIOS Constantin 150 / 200 €
(1924-2007) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie sur papier
 SBD mine de plomb 
dans la planche, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

201 CARYBE 200 / 300 €
(1911-1997) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la 
planche, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

202 DOKOUPIL Jiri Georg 250 / 300 €
(Né en 1954) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la planche, 
1992, 90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

203 KACERE John 250 / 300 €
(1920-1999) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la planche, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

204 BARATTO Séverine 1 600 / 1 800 €
(Née en 1976) 
Diamond Wood
Sculpture en bois 

Incrustation 
de cristaux 
de Swarovski 
et décors peinture 
vernissée
Signé dos, 

205 TINGUELY Jean 500 / 600 €
(1925-1991) 
OLYMPIC 
CENTENNIAL
Lithographie 
sur papier
SBD dans 
la planche, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

206 Bengt LINDSTRÖM 250 / 300 €
(1925-2008) 
SANS TITRE
Lithographie sur papier
SBD mine de plomb 
dans la marge, 
90 x 64 cm
Tirage EA 12/50

207 DILSHAD Questani 3 500 / 3 700 €
(Né en 1957) 

SBG, 92 x 73 cm
208 DEWIT Florence 900 / 1 000 €

(Née en 1977) 
Média
Technique 
mixte sur toile
SBD, 54 x 65 cm

209 BRAQUE Georges 200 / 400 €
(1882-1963) 

Lithographie sur papier 
SBG dans la planche, 
58 x 45 cm
Non numéroté

210 BRAQUE Georges 200 / 400 €
(1882-1963) 

Lithographie sur papier 
SBG dans la planche, 
58 x 45 cm
Non numéroté

211 BADIN Lili 2 000 / 2 500 €
(Née en 1958) 
Le cheval primitif
Sculpture 

cire perdue, 
patine vert antique
Signature sur 
la terrasse

Pièce unique
Cachet Fondeur 

212 MAGRITTE René 500 / 600 €
(1898-1967) 
LA BELLE 
CAPTIVE 1931
Lithographie 

sur papier 
SBD dans la marge, 
78 x 58 cm
Tirage 232/300
Timbre à sec ADAGP 
Succession Magritte
2003

213 MAGRITTE René 500 / 600 €
(1898-1967) 

DES PYRENEES 
1959
Lithographie 

sur papier 
SBD dans la marge, 
1959, 78 x 58 cm
Tirage 232/300
Timbre à sec ADAGP 
Succession Magritte
2003

214 MIRO Joan 200 / 300 € 
(1893-1983) 
MARAVILLAS 
1975 Maravillas 
Con Variaciones 
Acrosticas
Lithographie 
sur papier 
SBD dans 
la planche, 
71 x 49 cm
Non numéroté 

215 MIRO Joan 200 / 300 € 
(1893-1983) 
MARAVILLAS 
1975 Maravillas 
Con Variaciones 
Acrosticas
Lithographie 
sur papier 
SBD dans 
la planche, 
71 x 49 cm
Non numéroté

216 VAN DIJK Hans    100 / 200 €
(1946-2002) 
BORN LAZY 1998
Lithographie 
sur papier 
SBG mine 
de plomb 
dans la marge, 
92 x 65 cm
Tirage 133/150

217 VAN DIJK Hans    100 / 200 €
(1946-2002) 

Lithographie sur papier 
SBG mine de plomb 
dans la marge, 
92 x 65 cm
Tirage 133/150

218 RUFFATO Serge 1 800 / 2 000 €
(Né en 1957) 
Portrait 
Sculpture acier 

219  CORNEILLE 700 / 800 €
(1922-2010)  
Sans titre
Lithographie 
sur papier
56 x 76 cm 
provenant 
de son atelier
édition marquée 
au tampon à sec 
de Schana 

de Natacha 
van Beverloo, 
en présence de 
Jan Piet Callens
membres de la 
Fondation 
Guillaume Corneille.
Exemplaire 
n°3/8 numéroté 
daté 02/10/2013 
et signé par 
Natacha van Beverloo
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204  BARATTO Séverine

55  LINDSTRÖM Bengt

201  CARYBE

253  MILLARA Paule

58  VASARELY Victor

174  LICHTENSTEIN Roy

254  BUSSA Philippe

273  ARFI Yvette

163  FASSIANOS Alecos272  LEFÈVRE Bertrand

27  MONORY Jacques

278  VOLDERE de Isabelle

208  DEWIT Florence
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220 LEGER Fernand 500 / 600 €
(1881-1955)
Le Remorqueur
à partir de 
la série LA VILLE
Lithographie 
sur papier, SBD 
dans la planche, 
66 x 50 cm
Tirage 139/180

221 LEGER Fernand 500 / 600 €
(1881-1955)
La piscine
à partir de la série 
LA VILLE
Lithographie 
sur papier, SBD 
dans la planche, 
66 x 50 cm
Tirage 139/180

222 STEENHUIS Jill 3 000 / 3 200 €
(Née en 1958) 
Le couché de soleil 
et le cabanon
Coquelicots et blé

SBG, 1998 
40 x 50 cm

223 BROOD Herman 500 / 600 €
(1946-2001) 
DINO
Sérigraphie 
sur papier SBD 
dans la marge, 
100 x 70 cm
Tirage 91/175

224 NIKI SAINT PHALLE de 300 / 400 €
(1930-2002) 
LES FIANCES DE KNOKKE

sérigraphie sur papier
SBM, 100 x 70 cm

225 BÉQUET Serge  5 000 / 5 500 €
(Né en 1959) 
Vénus
Sculpture en 

cire perdue, 
patine verte
Signé dos, 

Cachet fondeur Rosini
Tirage 1/4

226 TAMJIDI Sara 1 300 / 1 500 €
(Née en 1976) 
La naissance 

SBD, 80 x 80 cm
227 MATISSE Henri 100 / 200 €

(1869-1954) 
FEMME 
AU REPOS
Sérigraphie 
sur papier
SBG dans 
la planche, 
80 x 60 cm
Printed and 

Top Art Milano
Top Art LLC. 
San Diego, CA, USA 

Matisse and 
SIAE 2000
Non numéroté

228 MATISSE Henri 300 / 400 €

Rondeau - 
Extrait des Poèmes 

Lithographie sur papier
Signée dans la planche, 
80 x 60 cm

229 DOTREMONT Christian 500 / 800 €
(1922-1979) 
Toujours rester 

Lithographie sur papier
SBD mine de plomb 
dans la marge, 
77 x 57,5 cm
Tirage XXII/L

230 CHRISTO 300 / 400 €
 & JEANNE-CLAUDE

(Né en 1935) 
LE PONT NEUF
Reproduction 
photographique 
sur papier

84 x 64 cm
231 RAVEEL Roger 500 / 600 €

(1921-2013) 
GENESIS
Lithographie 
sur papier
SBG mine 
de plomb 
dans la planche
77 x 57 cm
Tirage 39/80

232 GOZLAN Rachel 1 600 / 1 800 €
(Née en) 
Le Renard
Sculpture en bois

écorces et feuille 
de bananier
Signée, 
58 x 16 x 18 cm

233 RAVEEL Roger 300 / 400 €
(1921-2013) 
FELIX 
VULGARIS 2010
Sérigraphie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la planche, 
40 x 28 cm
Tirage  89/100

234 VANDERCAM Serge 300 / 400 €
(1924-2005) 
Sans titre
Lithographie sur papier
SBD mine de plomb 
dans la planche, 
72 x 56 cm
Tirage  68/99

235 LOEVSKY Vadim 1 000 / 1 200 € 
(Né en 1973) 

SBD, 60 x 80 cm
236 WESSELMAN Tom 100 / 200 €  

(1931-2004) 
JEUX OLYMPIQUES 1972

Lithographique 
sur papier
Signée dans 
la planche, 
101 x 63 cm

237 SEUPHOR Michel 500 / 600 €
(1901-1999) 
PARADE AUX MIROIRS

Sérigraphie originale 
sur papier, non signé, 
65 x 50 cm
Non numéroté

238 VERDET Jacqueline 1 000 / 1 200 € 
(Née en 1931) 
Nature morte

SBD, 100 x 73 cm
239 GOZLAN Rachel 1 600 / 1 800 €

(Née en) 
La descente du Nil
GOZLAN Rachel
Sculpture en bois, 
végétaux, métal 
et algues marines
Signée, 
44 x 36 x 19 cm

240 MIRO Joan 100 / 200 €
(1893-1983) 
Exposicion 
homenaje 
a Josep-Lluis 
Sert, 1972

lithographique 
sur papier
non signé,
76 x 55 cm

241 MIRO Joan 100 / 200 €
(1893-1983) 
Fundacio 
Joan Miro - 
Parc de 
Montjuïc
Barcelona
1976

lithographique 
sur papier
non signé,
76 x 55 cm

242 MIRO Joan 100 / 200 €
(1893-1983) 
1er Mostra 

lithographique 
sur papier
non signé,
76 x 55 cm

243 PICASSO Pablo 100 / 200 €
(1881-1973) 
La femme au fauteuil

 
sur papier 
Collection Mourlot
non signé,
76 x 54 cm

244 PICASSO Pablo 100 / 200 €
(1881-1973) 
VASE A FLEURS

lithographique 
sur papier
Collection Mourlot
non signé,
76 x 54 cm

245 PICASSO Pablo 100 / 200 €
(1881-1973) 
Le studio à Cannes

lithographique 
sur papier
Collection Mourlot
non signé,
76 x 54 cm

246 RUFFATO Serge 1 500 / 1 700 €
(Né en 1957) 
Double portrait 
Sculpture acier 

247 CORNEILLE 700 / 900 €
(1922-2010) 
Sans titre
Lithographie 
sur papier
56 x 76 cm 
provenant 
de son atelier
édition marquée au 
tampon à sec de 

publiée avec 

Natacha van 
Beverloo, 
en présence 
de Jan Piet Callens
membres de la 
Fondation Guillaume 
Corneille.
Exemplaire n°7/29 
numéroté 
daté 01/03/2014 
et signé par 
Natacha van Beverloo

248 CORNEILLE 800 / 1 000 €
(1922-2010) 
Sans titre
Lithographie 
sur papier
56 x 76 cm 
provenant 
de son atelier
édition marquée 
au tampon à sec 
de Schana 

publiée avec 

de Natacha 
van Beverloo, 
en présence 
de Jan Piet Callens
membres de la 
Fondation Guillaume 
Corneille.
Exemplaire n°1/1 
numéroté 
daté 20/06/2014 
et signé par 
Natacha 
van Beverloo

249 POLIAKOFF Serge 150 / 200 €
(1900-1969) 
COLOR 
ABTRACTION
Lithographie 
sur papier
SBG dans 
la planche, 
71 x 102 cm
Ch.Sorlier Grav.Lith
Non numéroté

250 HARTUNG Hans 500 / 700 €
(1904-1989) 
Sans titre
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la planche, 
74 x 102 cm
Tirage 1/75

251 PICAZO Sara 400 / 600 €
(Née en 1971) 
La plus belle 
des planètes
Aquarelle 
avec rehauts 

sur papier
SBG, 56 x 76 cm

252 QUINN Anthony 100 / 200 € 
(1915-2001) 
GREAT SPIRIT
Lithographie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la planche, 
63 x 45 cm
Tirage  36/250

253 MILLARA Paule 3 000 / 3 200 €
(Née en 1923) 
Nu couché

cire perdue, 
patine bleue
Non signé, 
L.35 cm
Tirage 2/8 - 

254 BUSSA Philippe 100 / 200 €
(Né en 1954) 

I LOVE YOU
Sérigraphie 
sur papier
SBD mine 
de plomb 
dans la marge, 
30 x 42 cm
Tirage 137/250

255 ENO Nathalie 1 400 / 1 600 €
(Née en 1960) 

Photographie 
subligraphie 
sur plaque 
aluminium
Signé dos, 
80 x 53 cm
Tirage 2/8

de Graphic Reseau
256 MALIAKOV John    1 500 / 1 700 €

(Né en 1955)
A STAR IS BORN

SBD, 80 x 80 cm
257 MALIAKOV John    3 000 / 3 500 €

(Né en 1955)
NEBOLA II

SBG, 80 x 100 cm
258 BUSSA Philippe  1 000 / 1 200 €

(Né en 1954) 
QUALITY 

SBD, 80 x 80 cm
259 LEFÈVRE Bertrand 2 000 / 2 200 €  

(Né en 1969) 

Gravure sur 
panneau 
bois avec rehaut 
de peinture 
Monogrammé 
bas droit, 
140 x 47 cm

260 CUENOT Claire 1 200 / 1 400 € 
(Née en 1956) 
Personnage n°1

cire perdue 

Non numérotée
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154  Salvador  DALI

83  CANOGAR

129  APPEL Karel

88  CHRISTOFOROU John

26  MANESSIER Alfred

139  UTRILLO Maurice

381  VERDET Jacqueline

191  DEWIT Florence

319  APPELGAM Jean-Claude

84  FASSIANOS Alecos

322  SARIAN Isabelle

263  MAGGIACOMO Julia



2424

261 PICAZO Sara 400 / 600 €
(Née en 1971) 
Au bord de la mer
Aquarelle 
avec rehauts 

sur papier
SBD, 70 x 50 cm

262 SCRIGNAC Francine 1 200 / 1 400 €
(Née en 1958) 
A dormir debout

SBD, 100 x 100 cm
263 MAGGIACOMO Julia 1 200 / 1 400 €

(Née en 1986) 
Deux femmes
Technique mixte 
sur toile
SBD, 100 x 80 cm

264 COUZI Lamia 400 / 700 €
(Née en 1977) 

Photo numérique 
sur toile
SBD, 60 x 90 cm
Tirage dos 1/8

265 ENO Nathalie 1 400 / 1 600 €
(Née en 1960) 
Sophie Marceau - 
Mes nuits…
Photographie 
subligraphie 
sur plaque 
aluminium
Signé dos, 
80 x 53 cm
Tirage 3/8

de Graphic Reseau
266 DEFONTENAY Michel 1 000 / 1 200 €

(Né en 1939) 
Bouquet

bois, SBD
81 x 60 cm

267 CUENOT Claire 1 500 / 1 700 € 
(Née en 1956) 
Personnage debout

cire perdue

Non numérotée
268 OKEFOLAHAN Rafiy 1 200 / 1 500 €

(Né en 1979) 
Les migrants 3
Technique mixte sur toile
Signé dos, 79 x 72 cm

269 PICAZO Sara 400 / 600 €
(Née en 1971) 
Les oiseaux 
amoureux
Aquarelle avec 

de chine sur papier
SBD, 50 x 70 cm

270 STAS 1 000 / 1 200 €
(Né en 1978) 
Pointe du 
Cap Roux
Technique 
mixte sur toile
SBG, 60 x 80 cm

271 LIL DUPEUX 1 000 / 1 200 €
(Née en 1958) 
Rouge passion
Aquarelle 
sur papier
SBD, 47 x 61 cm

272 LEFÈVRE Bertrand 1 200 / 1 400 €  
(Né en 1969)  
Mes deux amours II
Technique mixte sur toile 
tendue sur panneau bois
Monogrammé bas droit
113 x 61,5 cm

273 ARFI Yvette  1 200 / 1 400 €
(Née en 1926)
Composition

sur toile SBD, 
146 x 114 cm

274 MILLARA Paule 3 500 / 3 700 €
(Née en 1923) 
Femme assise
Sculpture, 
taille directe

Signé socle, 

275 DELMOTTE 1 500 / 1 700 €
Jean Jacques
(Né en 1958) 
Composition I 
Encre sur papier 

SBD, 123 x 129 cm
276 HOLLEY Hubert 2 000 / 2 500 €

(Né en 1949) 
Composition I 
Encre sur papier 

SBD, 123 x 129 cm
277 SARIAN Isabelle 1 500 / 1 800 €

(Née en 1975) 

Technique 
mixte sur toile
SBD, 90 x 120 cm

278 VOLDERE de Isabelle 4 000 / 5 000 € 
(Née en 1962) 
Arborescence

SBD, 100 x 100 cm
279 ASTIER Fabienne 1 200 / 1 400 €

(Née en 1957) 
1 Grand Animus 15
Technique mixte 

sur toile 
SBG, 80 x 80 cm

280 OKEFOLAHAN Rafiy 1 200 / 1 500 €
(Né en 1979) 
Les migrants 2
Technique 
mixte sur toile
Signé dos, 
80 x 80 cm

281 MAUD DU JEU  3 800 /  4 000 €  
(Née en 1949) 
Amoureuse

cire perdue, patine 
verte, signature 
fesse gauche

Tirage 3/8
Fondeur Rosini

282 COUZI Lamia 500 / 800 €
(Née en 1977) 
Sérénité
Photo numérique 
sur toile
SBD, 75 x 100 cm
Tirage dos 1/8

283 LEFÈVRE Bertrand 1 200 / 1 400 €  
(Né en 1969) 
Mes deux amours I
Technique mixte sur toile 
tendue sur panneau bois
Monogrammé bas droit
113 x 61,5 cm

284 STAS 1 200 / 1 400 €
(Né en 1978) 
Port de Marseille

SBD, 50 x 100 cm
285 AGOSTINUCCI Andrée 1 200 /  1400 €

(Né en 1956) 
Composition 56

Monogrammé 
bas droit, 56 x 76 cm

286 MARANT Michel  1 300 / 1 500 € 
(Né en 1945) 

Technique mixte 
sur panneau bois
SBD, 50 x 60 cm

287 TAMJIDI Sara 800 / 1 000 €
(Née en 1976) 
Enchanting 
perfume of her skin

SBD, 55 x 46 cm
288 MAUD DU JEU  3 200 /  3 400 €  

(Née en 1949) 
Epanouie
Sculpture en 

patine verte
Signature fesse 
gauche

Tirage 1/8
Fondeur Rosini

289 ENO Nathalie 1 400 / 1 600 €
(Née en 1960) 
Irène Jacob 
Photographie 
subligraphie 
sur plaque 
aluminium
Signé dos, 
80 x 53 cm
Tirage 2/8

de Graphic Reseau
290 ALVERNHE Paul 1 000 / 1 200 €

(Né en 1985) 
Le Chromatoformophage

Signé dos, 100 x 65 cm
291 APPELGAM 1 500 / 1 800 €
 Jean-Claude

(Né en 1953) 

Technique 
mixte sur toile
SBM, 2006
90 x 70 cm

292 MASSIS Philippe 1 600 / 1 800 €
(Né en 1942) 
Nue (madame XXL)
Technique 
mixte sur toile
SBD, 96 x 130 cm

293 BOTTONE Julien 1 000 / 1 200 €
(Né en 1984) 
Sans titre
Technique mixte 
sur panneau
Signé au dos, 
80 x 122 cm

294  KAT DÉTRAKÉ 2 000 / 2 200 €
(Née en 1979) 

Peinture Aérosol 
sur toile, signé dos 
162 x 97 cm

295 MACHIELS Paul 1 600 / 1 800 €
(Né en 1948) 
S28
Sculpture acier 

Signé sur le côté, 2010
Tirage  1/5

296 SOUFFEZ Gwenaëlle   1 400 / 1 600 €
(Née en 1980) 
Composition n°II
Technique mixte sur toile
Signé dos, 130 x 97 cm

297 DELMOTTE 1 500 / 1 700 €
Jean Jacques
(Né en 1958) 
Composition III
Techniques mixtes 
sur toile SBD, 2011 
81 x 130 cm

298 BIHANNIC France 1 500 / 1 800 €
(Née en 1963) 
Balisage

Signé dos, 116 x 81 cm
299 MONTAIGU de Alix 1 200 / 1 400 € 

Sèvres/cité 
de la céramique
Niobé
Photo numérique 
sur papier
Signé dos, 60 x 80 cm
Tirage 2/5

300 MONTAIGU de Alix 1 200 / 1 400 € 
Matières, Sèvres/cité 
de la céramique
Naissance du bleu 
de Sèvres
Photo numérique 
sur papier
Signé dos, 60 x 80 cm
Tirage 1/5

301 MONTAIGU de Alix 1 200 / 1 400 € 

Matières, Sèvres/cité 
de la céramique
Photo numérique 
sur papier
Signé dos, 60 x 80 cm
Tirage 1/5

302 MACHIELS Paul 1 600 / 1 800 €
(Né en 1948) 
S29
Sculpture acier 

Tirage  1/5
303 MONTAIGU de Alix 1 200 / 1 400 € 

Les bons et les mauvais 

Photo argentique 
digitale sur papier
Signé dos, 
90 x 60 cm - Tirage 3/5

304 OKEFOLAHAN Rafiy 1 200 / 1 500 €
(Né en 1979) 
Sans titre
Technique mixte sur toile
SBD, 80 x 80 cm

305 ENO Nathalie 1 400 / 1 600 €
(Née en 1960) 
Géraldine Pailhas
Photographie 
subligraphie 
sur plaque 
aluminium
Signé dos, 
80 x 53 cm
Tirage 2/8

de Graphic Reseau
306 TEXEREAU Stéphane 1 300 / 1 500 € 

(Né en 1967) 
Luka 
Technique mixte 
sur toile
SBD, 80 x 80 cm

307 ALVERNHE Paul 1 200 / 1 400 €
(Né en 1985) 
Module N°3
Série BB6060

Signé dos, 60 x 60 cm
308 MALHAIRE 1 000 / 1 200 €
 BOULANGER Fabienne

(Née en 1974) 
Universal Shine
Technique mixte et 

SBD, 50 x 50 cm
309 MACHIELS Paul 1 600 / 1 800 €

(Né en 1948) 
S31
Sculpture 

Signé, 2011
Tirage  1/5

310 DELMOTTE 1 500 / 1 700 €
Jean Jacques
(Né en 1958) 
Composition IV - 2011
Techniques mixtes 
sur toile
SBD, 130 x 89 cm

311 LISOWSKI Floriane 1 800 / 2 200 €
(Née en 1969) 

(bleu marine)
Photo numérisée 
sur dibond aluminium 
avec rehaut 
peinture et résine
SBD, 90 x 120 cm 
Pièce unique

312 METHY Christelle 1 500 / 1 700 €
(Née en 1970) 

SBD, 100 x 81 cm
313 TAMJIDI Sara 1 300 / 1 500 €

(Née en 1976) 
Douce mélodie 
de notre amour

314 BÉCLIER Elysabeth 1 000 / 1 200 € 
(Née en 1957) 
Vespéral bleu et terre 2
Technique mixte sur toile
SBG, 80 x 80 cm

315 PARMENTIER Hugues 1 200 / 1 400 €
(Né en 1967) 
Le Carnaval 
des Zanimos
Technique mixte sur bois
SBM, 100 x 100 cm
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149  Salvador DALI

127  POMPON

225  BÉQUET Serge

239  GOZLAN Rachel

274  MILLARA Paule

169  RUFFATO Serge

267  CUENOT Claire

288  MAUD DU JEU

134  CALDER Alexandre 

197  LILI BADIN

134  CALDER Alexandre 
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317  VERDET Jacqueline 800 / 1 000 € 
(Née en 1931) 
La course

SBD, 92 x 73 cm
318 AGOSTINUCCI Andrée 1 200 /  1400 €

(Né en 1956) 
Composition 36

Monogrammé bas droit, 
76 x 56 cm

319 APPELGAM 1 500 / 1 800 € 
Jean-Claude
(Né en 1953) 
Figure 
hégémonique
Technique 
mixte sur toile
SBM, 2006 
90 x 70 cm

320 DECORSE Françoise 1 800 / 2 000 €
(Née en 1940) 
Rosette

SBD, 100 x 100 cm
321 RICHAUD Corinne 1 200 / 1 400 €

(Né en 1960) 
Sans titre I

sur toile 
SBD, 90 x 70 cm

322  SARIAN Isabelle 1 000 / 1 200 €
(Née en 1975) 

SBD, 90 x 60 cm
323 D’HARCOURT 2 400 / 2 800 €
 DEMEUNYNCK 
 Séverine

(Née en 1961) 

SBD,116 x 73 cm
324 MARANT Michel  1 500 / 1 700 € 

(Né en 1945) 
La poussée 
du champignon
Technique mixte sur 
panneau bois, SBD
(40 x 40 cm) x 2 

325 MARIE Catherine 1 200 / 1 400 €
(Née en 1960) 

SBD, 60 x 80 cm
326 SCRIGNAC Francine 1 200 / 1 400 €

(Née en 1958) 
Mais ?!

SBG, 100 x 100 cm
327 MAGGIACOMO Julia 1 200 / 1 400 €

(Née en 1986) 
La surprise
Technique mixte 
sur toile
SBD, 100 x 80 cm

328 PARMENTIER Hugues 1 200 / 1 400 €
(Né en 1967) 
Le Fruit Défendu

SBD, 100 x100 cm 
329 FOGLIERINI Laurence         1 100 / 1 400 €  

(Née en 1960) 
Sans titre

Signé dos, 100 x 100 cm
330 VOLDERE de Isabelle 4 000 / 5 000 € 

(Née en 1962) 
Femmes en blanc

SBD, 100 x 100 cm
331 DUFOUR Lucien 1 500 / 1 700 €

Sbg 116 x 89 cm
332 DELMOTTE 1 500 / 1 700 €

Jean Jacques
(Né en 1958) 

sans titre - 2011
Encre sur 

sur toile
SBD, 100 x140 cm

333 HOLLEY Hubert 2 000 / 2 500 €
(Né en 1949) 
Flamenco

SBD, 116 x 116 cm 
334 SARIAN Isabelle 1 500 / 1 800 €

(Née en 1975) 
Quintésens
Technique 
mixte sur toile
SBD, 90 x 120 cm

335 D’HARCOURT 3 000 / 3 500 €
 DEMEUNYNCK
 Séverine

(Née en 1961) 
Lucioles

SBD, 97 x 146 cm
336 SOUFFEZ Gwenaëlle   1 500 / 1 700 €

(Née en 1980) 
Composition n°III

Signé dos, 161 x 113 cm
337 MARIE Catherine 1 200 / 1 400 €

(Née en 1960) 
Séduction
Aquarelle sur papier
SBD, 80 x 60 cm

338 NIQUET Hugues 1 500 / 1 700 €
(Né en 1935) 

à Villars les Dombes

SBD, 73 x 54 cm

339 GAUTRONNEAU André 80 / 100 €
(1920-2008) 
Composition I
Technique mixte 
et collage sur papier
SMB, 40 x 30 cm

340 GALLARDO 400 / 500 €
Candela
(Née en 1934) 
Parce que oui oui
Technique mixte sur toile
Signé dos , 65 x 54 cm

341 GUIOT Valérie 2 000 / 2 200 €
(Née en 1967)
Les larmes de joie

SBD, 80 x 80 cm
342 BOUCHET SPIEGEL 1 000 / 1 200 €

Pascal
(Né en 1961)

Technique mixte 
sur toile
Signé dos, 80 x 60 cm 

343 ALVERNHE Paul 1 200 / 1 400 €
(Né en 1985) 
Module N°5
Série BB6060

Signé dos, 
60 x 60 cm

344 TAMJIDI Sara 800 / 1 000 €
(Née en 1976) 
Douce mélodie 
de notre amour

345 MARIE Catherine 1 200 / 1 400 €
(Née en 1960) 
Nostalgie
Aquarelle sur papier
SBD, 70 x 50 cm

346 SÉBASTIEN Philippe 1 000 / 1 200 €
(Né en 1956) 
Passage des météorites
Technique mixte sur 
panneau bois 
SBG et daté 2012, 
64 x 54 cm

347 HUDZIK Lidia 1 200 / 1 400 €
(Née en 1970) 
Les frontières

SBD, 60 x 73 cm
348 DILSHAD Questani 2 500 / 2 700 €

(Né en 1957) 

SBG, 70 x 49 cm
349 GAUTRONNEAU André 80 / 100 €

(1920-2008) 
Composition III
Technique mixte 
et collage sur papier
SMB, 40 x 30 cm

350 MASSIS Philippe 1 200 / 1 500 €
(Né en 1942) 
Nue (madame X)

Signé dos, 
80 x 65 cm 

351 BRUHAT Hervé 2 000 / 2 500 €
(Né en 1963)
Yinka, Paris
Photographie, 
tirage argentique 

SBG, 70 x 70 cm
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352 LUCAS Jean-Michel   2 000 / 2 200 €
(Né en 1944) 

SBD, 100 x 80 cm
353 PARMENTIER Hugues 1 200 / 1 400 €

(Né en 1967) 

SBD, 100 x 100 cm
354 STAS 1 800 / 2 000 €

(Né en 1978) 
Perle de 

SBG, 80 x 100 cm
355 DUFOUR Lucien 1 300 / 1 500 € 

SBG 73 x 100 cm
356 BIHANNIC France 1 500 / 1 800 €

(Née en 1963) 

SBD, 100 x 100 cm
357 SÉBASTIEN Philippe 1 200 / 1 400 €

(Né en 1956) 
Attention à la marche
Technique mixte 
sur panneau bois 
SBD et daté 2006, 
90 x 44 cm

358 VOLDERE de Isabelle 4 000 / 5 000 € 
(Née en 1962) 
Amia bleue

SBD, 100 x 100 cm
359 METHY Christelle 1 200 / 1 400 €

(Née en 1970) 

SBD, 73 x 92 cm
360 RICHAUD Corinne 1 500 / 1 700 €

(Né en 1960) 
Sans titre II

sur toile
SBD, 100 x 90 cm

361 BRUHAT Hervé 2 000 / 2 500 €
(Né en 1963)

Photographie
tirage argentique 

2000, 70 x 70 cm

362 D’HARCOURT 2 400 / 2 800 €
 DEMEUNYNCK
 Séverine

(Née en 1961) 

SBD, 73 x 116 cm
363 DEWIT Florence 800 / 1 000 € 

(Née en 1977) 
Chaos 
Technique mixte 
sur toile
SBG, 72 x 92 cm

364 LUCAS     1 800 / 2 000 €
Jean-Michel
(Né en 1944) 

à Zavatta

SBD, 92 x 73 cm
365 GUIOT Valérie 1 500 / 1 700 €

(Née en 1967)
Surprise en 
pleine mer

SBD, 80 x 80 cm
366 DECORSE Françoise 1 800 / 2 000 €

(Née en 1940) 
Cités

SBD, 100 x 100 cm
367 A.SETTI     1 200 / 1 400 €

(Née en 1944) 

SBD, 60 x 80 cm
368 CACHART Arnaud     1 700 / 1 900 €

(Né en 1964) 

92 x 73 cm
369 PLACID 200 / 300 €

(Né en 1961)
Composition
Pastel sur papier 
SMB, 98 x 70 cm

370 LUCAS     2 000 / 2 200 €
Jean-Michel
(Né en 1944) 

SBG, 80 x 100 cm
371 D’HARCOURT 2 800 / 3 200 €
 DEMEUNYNCK 
 Séverine

(Née en 1961) 

SBD, 100 x 100 cm
372 HUDZIK Lidia 1 200 / 1 400 €

(Née en 1970) 
La ville

373 DELMOTTE 1 000 / 1 200 €
Jean Jacques
(Né en 1958) 
Composition II - 2011
Techniques mixtes 
sur toile
SBD, 81 x 54 cm

374 ASTIER Fabienne 1 200 / 1 400 €
(Née en 1957) 
2 Grand Animus 15
Technique mixte sur 

sur toile 
SBD, 80 x 80 cm

375  KAT DÉTRAKÉ 1 500 / 1 700 €
(Née en 1979) 
Rouge Obsession
Peinture Aérosol 
sur toile
Signé dos, 
100 x 100 cm

376 KEVIN 1 500 / 1 700 €
(Né en 1987) 
Kevin

rehaut de craie 
grasse sur toile
Signé dos, 
110 x 110 cm

377 CHOMIENNE-JOUBERT 1 700 / 1 900 €
Marie
(Née en 1942) 
Composition

SBD, 80 x 120 cm
378 CACHART Arnaud     2 500 / 2 700 €

(Né en 1964) 

116 x 89 cm
379 LISOWSKI Floriane 1 800 / 2 200 €

(Née en 1969) 

(turquoise)
Photo numérisée 
sur dibond aluminium 
avec rehaut 
peinture et résine
SBD, 90 x 120 cm 
Pièce unique

380 BIHANNIC France 1 500 / 1 800 €
(Née en 1963)
Les mots bleus. Fin.

SBD, 116 x 81 cm
381  VERDET Jacqueline 800 / 1 000 € 

(Née en 1931) 
Bateaux bretons

SBD, 116 x 89 cm
382 RICHAUD Corinne 1 500 / 1 700 €

(Né en 1960) 
Autoposture

sur toile
SBD, 120 x 60 cm
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99  Egon SCHIELE

51  Salvador DALI

289  ENO Nathalie (Irène Jacob)

186  PICAZO Sara

193  ANDREA Pat

332  DELMOTTE Jean
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